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 دقیقه 104زمان پیشنهادی: 

 

 تا شماره از شماره تعداد سوال نام درس
زمان 

 پیشنهادی
 اساتید

 استاد ابراهيمي 14 14 1 14 زبان و ادبيات فارسي

 اسماعيلياستاد  14 04 11 14 دین و زندگي

 منصوریاستاد  14 04 01 14 عربي

 عباسياستاد  14 04 01 14 زبان

 استاد مشيری 10 04 01 14 2و1ریاضي 

 استاد بيدادیان 14 00 01 0 3ریاضي 

 انارکياستاد  10 50 05 14 شيمي

 عشریسرکار خانم اثني 0 04 55 0 الزامات محيط گار

 عشریسرکار خانم اثني 0 00 01 0 ایاخلاق حرفه

 عشریسرکار خانم اثني 0 04 05 0 کارآفریني

 انيذپاستاد  04 144 01 04  دانش فني پایه
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 هاست؟در کمانک نادرستچند معنی  -1

دستی )باز گشاده –قرار )بدون مسکن( بی –غُربت )غریبی، دوری از وطن(  –برگ و بار )مجازاً زندگی و دارایی( 

کلافه )تودة نخ  –رهنمون )رهنما(  –پالیز )جایی که پا، لیز بخورد(  –کرامت )بخشش(  –کردن دو دست از هم( 

ت حماق –درخواست یاری(  –توسُل )وسیله قرار دادن  –متقاعد )پذیرنده(  –بینی( تکبیر )خودبزرگ –درهم رفته( 

ادن به وجود خدا و پیامبری شهادتین )شهادت د –کننده( جگرخراش )ناراحت –انهدام )نابود کردن(  –)نادانی( 

 حضرت محمدّ )ص((

 ( دو4   ( پنج3   ( سه2   ( چهار1

 هاست؟چند معنی درست در کمانک -0

 –نوازشگر )نوازندة ساز موسیقی(  –دار( بارور )میوه –شکوفایی )شکفتن گل(  –حُسن )زیبایی(  –پگاه )بامداد( 

ره شده( مسلّط )چی –کُلت )تفنگ تیربار(  –صر )مبصر کلاس( مُ –سپاس )تشکُر(  –ایثار )بخشش، از خودگذشتگی( 

فشنگ )جایگاه  –بَلَد )آگاه(  –لحن )نحوة بیان(  –خطر( دنج )راحت و بی –عرض )بیان کردن(  –دم )لحظه(  –

 جناق )استخوان پا(. –ناکام )محروم، به آرزو نرسیده(  –ژگلوله( 

 یازده( 4  ( چهارده3   ( سيزده2   ( دوازده1

 چند نادرستی املایی در این عبارت وجود دارد؟ -0

صدای  –از دست آن گلّه شدید فرصت چورت  –مسلم شرف  –آورند شاههد در محضظر نمی –خورشید بی حفاض »

 –گان را نوازش کنید فرسوده –داد که به جبهه رفته باشید اهتمال می –از لهنتان راز و نیاز پیدا بود  –عجیب 

 «طاب و بیقرارمبی

 ( نُه4   ( هشت3   ( هفت2   ( شش1

 است؟ نادرستنام سراینده یا نویسندة کدام اثر  -0

 ( آن شب عزیز: سهراب سپهری2    ( تيرانا: مهرداد اوستا1

 ( فصل شکوفایي: سهراب سپهری4  ( خورشيد شامگاه: مرتضي اميری اسفندقه3

 ؟نیستروی کدام گزینه تماماً درست های روبهآرایه -0

 دار من و توامروز خورشيد در دشت، آیينه  ( دیروز در غربت باغ، من بودم و یک چمن داغ1

 )جناس، مراعات نظير، استعاره، مجاز(

 صد جویبار است اینجا در انتظار من و تو  ( غرق غباریم و غربت، با من بيا سمت باران2

ایي، تشخيص، مراعات نظير، کنایه(آر)واج  

 روم سوی دریا، جای قرار من و تومن مي   قرارمتاب و بي( چون رود اميدوارم، بي3

آرایي، تضاد()تشبيه، استعاره، واج  

 دید چشمان تار من و توغير از شب آیا چه مي  های غم و درد( آنجا در آن برزخ سرد، در کوچه4

جناس()استعاره، تشبيه، تشخيص،   
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 نما، تشخیص و تشبیه، به ترتیب، در کدام ابیات موجود است؟های تلمیح، متناقضآرایه -5

 خورشید رفته است سر شب سراغ ماه  الف( ماه آمده به دیدن خورشید صبحگاه

 یوسف بگو که هیچ نیاید بیرون ز چاه  ب( ترسم تو را ببیند و شرمندگی کشد

 آورده مرگ، گرم به آغوش تو پناه  آخرتهای پ( لبریز زندگی است نَفَس

 در دادگاه عشق، مرگ گردنت گواه  ت( شاهد نیاز نیست که در محضر آورند

 ( ب، پ، ت، الف4  ( ت، پ، الف، ب3  ( پ، الف، ت، ب2  ( ب، پ، الف، ت1

 کدام است؟ نادرستهای آرایه -0

 مراعات نظير، تضاد ←ها ها و فشنگ آوردن( مشغول تفنگ بردن1

 کنایه، مراعات نظير ←ها فرو نشست ( تکبير و صلوات بچه2

 تشخيصاستعاره، ←کند و ابر، گوهر ( سپاس، خورشيد را که به هر بامداد بر سر تو زرافشاني مي3

 تلميح، جناس، تشخيص ←( دارد اسارت تو به زینت اشارتي 4

 به ترتیب چیست؟ نوع شعرهای فصل شکوفایی و خورشید شامگاه -0

 ( قصيده، غزل4  ( غزل، قصيده3  ( غزل، غزل2  ( غزل، قطعه1

 الیه وجود دارد؟الیهِ مضافٌدر کدام گزینه، مضافٌ -9

 ( این نسيم سحرخيز4  ( آن برزخ سرد3 ( جای قرار من و تو2  ( فصل من و تو1

 مفهوم درست در کدام گزینه آمده است؟ -14

 «نگردد تبه نام و گفتار پاک  باد و خاک از خورشید از آب و از» 

 آید از باغ، بوی بهار من و توامروز مي  ( دیروز اگر سوخت غم برگ و بار من و تو1

 صد جویبار است اینجا در انتظار من و تو  ( غرق غباریم و غربت با من بيا سمت باران2

 د ای دوست، گل، یادگار من و تومانَدر باغ مي  ( با این نسيم سحرخيز، برخيز اگر جان سپردیم3

 روم سوی دریا، جای قرار من و تومن مي   قرارمتابم و بي( چون رود اميدوارم، بي4

 

 

شایسته است، چگونه دعا « دممان از باد باشد دم به ما همه شیران ولی شیر علم / حمله»دانیم اکنون که می -11

 کنیم؟

 «إنّ صلاتي و نسکي و محيای وَ مماتي لله ربّ العالمين( »1

 «رب ارجعون لعليّ أعمل صالحاً فيما ترکت( »2

 «( اللّهم لا تکلني اِلي نفسي طرفه عين ابدا3ً

 «الله أعلم حيث یجعل رسالته( »4

 را بیان نموده است؟« اللهُ الصَّمَدُ»کدام مورد، مفهوم عبارتِ شریفه  -10

 «وَلِلَّهِ مَا فِي السَّمَاوَاتِ وَمَا فِي الْأَرْضِ ( »2  «قُلْ أَغَيْرَ اللَّهِ أَبْغِي ربًَّا وَهُوَ رَبُّ کلُِّ شَيْءٍ( »1

 «اوَاتِ وَالْأَرضِْ کُلَّ یَوْمٍ هوَُ فِي شَأْنٍیَسْأَلُهُ مَنْ فيِ السَّمَ( »4 «إِنَّ اللَّهَ رَبِّي وَربَُّکُمْ فَاعْبُدُوهُ هَذَا صِرَاطٌ مُسْتَقِيمٌ( »3
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 گردد؟برترین عبادت کدام است و ثمرة آن چگونه ظاهر می  -10

 نيازمندی به خدا -« ادمان التفکر في الله و في قدرته( »1

 شکوفایي استعدادها -« ادمان التفکر في الله و في قدرته( »2

 نيازمندی به خدا -« الاَعمارمن یعيش بالاحسان اکثر ممن یعيش ب( »3

 شکوفایي استعدادها -« من یعيش بالاحسان اکثر ممن یعيش بالاَعمار( »4

هاست و احساس دائمی سایه لطف پس بردن به چیستی و ذات برخی از موضوعات، نشانگر کدام ویژگی در آن -10

 گردد؟و رحمت الهی شامل چه کسانی می

 مؤمنان –( محدودیت 4 مؤمنان –( نامحدود بودن 3 دانایان –( نامحدود بودن 2 دانایان –( محدودیت 1

توانند در اداره امور جهان دخالت کنند. در عین اعتقاد کند سایر مخلوقات مستقل از خداوند میکسی گمان می -10

 به کدام مرتبه از توحید، گرفتار چه شرکی شده است؟

 شرک در ربوبيت –ر خالقيت ( د2   شرک در ولایت –( در عبادت 1

 شرک در ولایت –( در خالقيت 4   شرک در ربوبيت –( توحيد در عبادت 3

قُل اللّهُمَ مالِکَ المُلکِ تُوتی »با توجه به رابطه علّی و معلولی موجود در جهان هستی، اگر بخواهیم به علت آیه  -15

 «.الملُکَ مَن تشاءُ وَ تنزِعُ المُلکَ مِمَّت تشاءُ

 «قُل اَغَيرَ اللهِ ابغي رَبّا وَ هُوَ کُلُ شيءٍ( »2 «ما لَهُم مِن دونِهِ وَليٌّ وَ لا یُشرِکُ في حُکمِهِ اَحَداً( 1

 «قُل منَ ربُّ السّماواتِ وَ الأرضِ قُلِ الله( »4  «اللهُ خالِقُ کلُُ شَيءِ وَ هُوَ الواحِدُ القَهَارُ( »3

ورد کدام م« لاتفکّروا فی ذات الله»الشأن اسلام )ص( که فرمود: عظیم وجوی فلسفة این کلام پیامبردر جست -10

 روشنگر است؟

 ها دست یابد.تواند به ماهميت آن( ذهن انسان توان گنجایش فهم چيستي موضوعات محدود را دارد و مي1

 خداوند و صفات اوست.بخش ای از آیات الهي است و در حد خودش تجلي( هر چيزی در جهان بيانگر وجود خالق و آیه2

ای هستند که خودش پدیده نباشد و ها که وجودشان از خودشان نيست، برای موجود شدن نيازمند پدیدآورنده( پدیده3

 وجودش از خودش باشد.

توانيم تواند به حقيقت خدا احاطه پيدا کند، نمي( از آنجا که لازمة شناخت هر چيزی احاطه بر آن است و ذهن انسان نمي4

 چيستي خدا را دریابيم.

های استقلال یک کشور است و ضعف کشور در میان افکار عمومی چه جایگاهی کدام عامل مسبب تحکیم پایه -10

 زند؟را برای آن رقم می

 فقر و ایجاد فاصلة طبقاتي –( پيشرفت علمي 2 فقر و ایجاد فاصلة طبقاتي –( اقتدار نظام حکومتي 1

 انزوا و نداشتن همراه و همدل –( اقتدار نظام حکومتي 4 انزوا و نداشتن همراه و همدل –( پيشرفت علمي 3

ممزوج شدن ایمان به خدا و آخرت یا عمل صالح کدام ثمرات را برای جامعة مبتنی بر معیارهای اسلامی به  -19

 نماید؟های استوار را معرفی میدنبال دارد و کدام پایه

 هاعدالت اجتماعي و رفع تبعيض –نشاط و شادابي در زندگي ( پاداش الهيِ شجاعت و 1

 توحيدمحوری و معادباوری –( پاداش الهيِ شجاعت و نشاط و شادابي در زندگي 2

 توحيدمحوری و معادباوری -ارزش دانستن دنيا ( حقيقي دانستن سرای آخرت و بي3

 هاتماعي و رفع تبعيضعدالت اج -ارزش دانستن دنيا ( حقيقي دانستن سرای آخرت و بي4



 

 
  0 

، تسلیم بودن «گیرد.همة روابط جهان توسط خود خداوند طراحی گردیده و به ارادة او صورت می»اگر بگوییم:  -04

ایم و در قرآن کریم اختیار انسان پس از بیان دلایل روشن خود را به ترتیب به کدام دسته از قوانین الهی ابراز داشته

 ت؟الهی چگونه ترسیم شده اس

 «فمن ابصر فلنفسه و من عمي فعليها» -( قدر و قضای الهي 1

 «فمن ابصر فلنفسه و من عمي فعليها» -( قضا و قدر الهي 2

 «هل یستوی الاعمي و البصير» -( قدر و قضای الهي 3

 «هل یستوی الاعمي و البصير» -( قضا و قدر الهي 4

 

 

 

 عیّن الأَصحّ فی ترجمه العباره التالیه: -01

 إلتزِموا بآدابٍ تَرتبطُ بکم فی مَحضر المعلَّمین لأنّ التعلیمَ مِهنَه الأَنبیاء.

 شود زیرا آموزش شغل پيامبران است.( پایبند باشيد در محضر معلمّان به آدابي که به شما مربوط مي1

 اصولي پایبند شوید که به شما ارتباط دارد زیرا تعليم شغلي پيامبری است.( در حضور معلّمان خود به 2

 ( به اصول تربيتي که به شما مربوط است در حضور معلّم پایبند باشيد چه آموزش امر پيامبران است.3

 ( به اصولي که مربوط به ایشان است در محضر معلمّان پایبند شدند زیرا تعليم شغل پيامبران است.4

 «لَمّا دَخَلتُ الصّف شاهدتُ طلًّابا یقولون: لاَنسأل معلّمنا تَعنُّتاً أبداً!»عیِّن الصّحیح:  -00

گيری سؤال گفتند: به هيچ عنوان از معلم برای مچآموزی را دیدم در حالي که مي( هنگامي که وارد کلاس شدم دانش1

 پرسيم.نمي

 پرسيم.مان سؤال نميگيری از معلمگاه برای مچند: هيچگویبينم که ميآموزاني را مي( درون کلاس دانش2

 گيری سؤالمان نباید با حالت مچگویند: از معلمآموزاني را دیدم که با یکدیگر که مي( زماني که داخل کلاس شدم دانش3

 بپرسيم!

 گيری سؤال بپرسيم!مان برای مچگفتند: هرگز نباید از معلمآموزاني را دیدم که مي( هنگامي که به کلاس وارد شدم دانش4

 «أرسلنا إلی فرعون رسولاً فعَصی فرعون الرّسول»عَیِّن الصّحیح:  -00

 ( بسوی فرعون رسولي فرستادیم و فرعون از آن رسول نافرماني کرد!1

 ( رسولي را برای فرعون ارسال کردیم و فرستاده از فرعون تبعيت نکرد!2

 دیم و فرعون بر آن پيامبر عصيان کرد!( برای فرعون پيامبر را مبعوث کر3

 ( پيامبری را بسوی فرعون مبعوث کردیم و آن پيامبر بر فرعون عصيان کرد!4
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 عیِّن الأدقّ فی ترجمه العباره التالیه: -00

 «هؤلاء العَمَله لا یَستشیرونَ الکذاَّبین لأنّهم یَعتقدونَ أَنَّهم کالسِّراب یُقرِّبونَ علیهم البعیدَ.»

 کنند.کنند زیرا که معتقدند ایشان مانند سراب هستند دور را برایشان نزدیک مي( این کارگران با دروغگویان مشورت نمي1

 نمایند.( این کارگر با دروغگویان مشورت نکنند زیرا اعتقاد دارند که آنها چون سراب هستند، دور را بر او نزدیک مي2

کنند زیرا که آنها معتقد بودند که ایشان همانند سراب بودند، دور را بر غگویان مشاوره نميها کارگراني هستند که با درو( این3

 کردند.آنها نزدیک مي

کند زیرا که او معتقد بود که وی چون سراب است و دور را برای او نزدیک ( این کارگری است که با دروغگو مشورت نمي4

 نماید.مي

 اره التالیه:عیِّن الأَدقّ فی ترجمه العب -00

 الَّذین یَهربونَ مِن الواقعِ فَسوفَ یُواجهِونَ مشاکلَ و صُعوباتٍ کثیره و یَضطرَّون إلی الکذب عدّه مرِّات.

های فراوان روبرو خواهند شد و مجبور خواهند شد دو مرتبه گریزند به زودی با مشکلات و سختيها مي( آناني که از واقعيت1

 دروغ بگویند.

 گویند.کنند و ناگزیر چندین بار دروغ مياند با مشکلات و سختي فراوان برخورد ميه از واقعيت فرار کرده( کساني ک2

 شوند گاهي دروغ بگویند.کنند و ناچار ميهای فراواني برخورد ميکنند با مشکلات و سختيها فرار مي( آنهایي که از واقعيت3

روغ شوند چندین بار دهای بسياری برخورد خواهند کرد و ناگزیر ميمشکلات و سختيکنند با ( کساني که از واقعيت فرار مي4

 بگویند.

 عیّن الصحیح فی ترجمه العباره التالیه: -05

 أُمُّهات الأطفالِ الصابرات کُنّ ساکتاتٍ و ما قُلنَ کلمهً لأنّهنَّ کُنّ لا یَعرفِنَ شیئاً عَن الموضوع.

 دانستند.دند و سخني نگفتند زیرا ایشان در مورد موضوع چيزی نمي( مادران صبور کودکان ساکت بو1

 دانستند.گفتند زیرا که ایشان چيزی در مورد مسئله نميای نميبودند و کلمه( مادران کودکان شکيبا ساکت مي2

 نستند.داای نگفتند زیرا آنها چيزی در مورد آن موضوع نمي( مادران شکيبای کودکان خاموش ماندند و کلمه3

 گفتند زیرا که آنها چيزی در مورد آن موضوع ندانسته بودند.( مادران کودکان صبور خاموش بودند و سخني نمي4

 عیّن الصحیح فی ترجمه العباره التالیه: -00

 کانت تلمیذاتُ القریه الجمیله یلعَبنَ بالکره علی الشاطئ و بعدَ اللعبِ یَصِرنَ نشیطاتٍ.

 کردند و بعد از بازی با نشاط شدند.روستای زیبا با توپ کنار ساحلي بازی ميآموزان ( دانش1

 شدند.کنند و بعد از بازی فعال ميآموزان زیبای روستا با توپ کنار ساحل بازی مي( دانش2

 شدند.کردند و بعد از بازی با نشاط ميآموزان روستای زیبا با توپ کنار ساحل بازی مي( دانش3

 شوند.کنند و بعد از بازی فعال ميوزان زیبای روستا با توپ کنار ساحلي بازی ميآم( دانش4

 :الخطأعیِّن  -00

 خواهد تا در برابر فشار تسليم نشوی!: الأمر العظيم یطلب العزم العظيم حتيّ لا تستسلم أمام الضغط!( کار بزرگ عزم بزرگ مي1

 های جسمي خود را بدانيم!: لنعلم مقدار طاقاتنا البدنيّه للقيام بعمل صالح!ي( برای انجام یک کار شایسته باید مقدار توانای2

 ( در ایّام جواني به سمت خدا حرکت کن تا کار برایت آسان شود!: سيری إلي الله في أیّام الشّباب تَسهل عليک الاُمور!3

 هایه کلّ یوم تتقدّم!( در آخرِ هر روز اعمالت را محاسبه کن تا پيشرفت کني!: حاسب أعمالک في ن4
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 عیِّن الصّحیح: -09

 «مانی!اگر در زندگیت پیش از سخن گفتن بیندیشی از اشتباهات در امان می»

 ( إن تَفکَّری قبل ال کلام تَسلِمي من الأخطاء في حياتکِ!2 ( إذا فکَّرت قبل الکلام في حياتکَ سَّلمت من الخطأ!1

 ( في حياتکَ إن تفکّر قبل الکلام یسلم من الخطأ!4 تسلَم من الخطایا!( إذا یُفکّر في حياتکَ قبل القول 3

 عَیِّن الصّحیح: -04

 «إن طالَعتَ کتاباً حول التّعایش السلّمی ساعَدکَ علی سلوکٍ أفضَل فی المجتمع!»

 !کندآميز کتابي مطالعه کردی به تو در رفتارهای نيکو در جامعه کمک مي( اگر در مورد زندگي مسالمت1

 کند!آميز مطالعه کني به تو در رفتار بهتری در جامعه کمک ميزیستي مسالمت( اگر کتابي پيرامون هم2

 ( هرگاه کتابي درباره زندگي خوب مطالعه کني قطعاً به تو در مورد رفتار بهتر در جامعه کمک خواهد کرد!3

 کند!ات هدایت ميهایي نيکوتر در جامعهآميز کتابي بخواند او را در رفتار( هرکس پيرامون زندگي مسالمت4

 

Vocabulary and Grammar 

31- Russian scientists tried to send a communication satellite into …………… round the Earth. 

1) depth  2) orbit  3) ring   4) planet 

32- Parents must teach their children to wash their hands to kill off bad …………… . 

1) bacteria  2) blood cells  3) organs  4) microscopes 

33- My teacher gave me half an hour to …………… my views. 

1) attack  2) destroy  3) carry  4) defend 

34-My father said the …………… that my brother was not my real brother after about twenty 

years. 

1) gift   2) fact   3) type   4) future 

35- Have you …………… thought of a healthy lifestyle to live longer? 

1) lately  2) yet   3) ever   4) since 

36- The restaurant is …………… than usual. 

1) more crowded 2) the most crowded 3) as crowded as 4) crowded 

37- She was a …………… woman. 

1) tall beautiful young German  2) beautiful young tall German 

3) beautiful tall young German  4) German young tall beautiful 

Cloze Test 

There are many mountains, rivers, volcanos, forests, plains and other beautiful natural 

..…38..… in our planet Earth. Some of them are really special because of their beauty, 

interesting stories about their creation, and all the living organisms that inhabit them. For 

these reasons, they are called the natural …..39..…of the world. These beauties show that 

Earth is the …..40..…place to live in the solar system. 

38- 1) hints  2) organs  3) places  4) poems 

39- 1) wonders 2) dangers  3) attention  4) ideas 

40- 1) the most suitable   2) most suitable 

3) more suitable than    4) as suitable as 
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cosدر شکل زیر،  -01 C 
5
2

 کدام است؟، AH. اندازة ارتفاع AC96و  

1 )44 

2 )65 

3 )54 

4 )22 

 

sinدر شکل زیر، فرض کنید  -00 C 
5
13

CHو   9 اندازة ارتفاع .AHکدام است؟ ، 

1 )26/3 

2 )6/3 

3 )5/3 

4 )26/3 

 

حاصل عبارت  -00       tan cos tan sin300 210 480 )اعداد داده شده برحسب درجه ، کدام است؟ 840

 هستند.(

1 )
1
2

 2( 4   1( 3   ( صفر2   

tanو  tan2اگر  -00 
1
3

باشد، مقدار   tan  2 کدام است؟ 

1 )3-   2 )2-   3 )
1
2

   4 )3 

tanاگر  -00 
4
3

 در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ و انتهای کمان  

sin cos tan
       
         

     

9 7 3
2 2 2

 

1 )23/1-   2 )62/0-   3 )22/0   4 )44/0 

 

sinحاصل عبارت  -05 cos tan sin
            

       
       

17 17 19 11
3 6 4 6

 کدام است؟ 

1 )
1
4

   2 )
1
2

   3 )
1
4

   4 )
1
2

 

tanحاصل عبارت  -00 sin cos
  


11 15 13
4 4 4

 کدام است؟ 

1 )
3
2

   2 )
1
2

   3 )
1
2

   4 )
3
2

 

دقیقه  05زمان پیشنهادی:   6و  0ریاضی  



 

 
   9 

 کدام است؟ xدر کل مقابل مقدار  -00

1 )10 

2 )16 

3 )20 

4 )26 

 

 

 قدر است؟متشابه است. محیط مثلث دوم چه 05با مثلث دیگری به مساحت  5و  0، 0مثلثی به اضلاع  -09

1 )12 3  2 )16 3  3 )24   4 )24 2 

 کدام است؟ xمقدار  -04

1 )3 

2 )4 

3 )2 

4 )6 

 

 

 

 دهد؟نشان میکدام یک تعریف مشتق را  -01

1 ) 
   

x a

f x f a
f ' x lim

x a





   2 ) 

   
h

f x h f x
f ' x lim

h

 


0
 

3 ) 
   

h

f x h f x
f ' x lim

h

 


0
 ( هر سه گزینه4  

عبارت  -00
   

h

f f h
lim

h

 

0

1 1
 دهنده چیست؟نشان 

1 ) f ' 1  2 ) f ' 0  3 ) f ' 1  4 ) f ' 0 

xمنظور از شیب خط مماس در نقطه  -00   چیست؟ 2

1 ) f ' 1  2 ) f ' 2  3 ) f ' 1  4 ) f ' 2 

شیب خط مماس بر نمودار تابع  -00 f x x xدر نقطه  2  1 را بیابید؟ 

1 )2-   2 )2   3 )1   4 )1- 

مشتق تابع  -00 f x x 4  را در نقطهx 1 بیابید؟ 

1 )2   2 )1   3 )0   4 )1- 
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 ها باشد:چنانچه نصف عدد جرمی برابر تعداد نوترون -05

 هاست.ها برابر تعداد نوترون( تعداد الکترون2  هاست.ها دو برابر تعداد نوترون( تعداد الکترون1

 جرمي است.ها برابر عدد ( تعداد الکترون4  هاست.ها نصف تعداد نوترون( تعداد الکترون3

 کدام است؟ Cr24به لایه چهارم  Cu29های لایه سوم عنصر نسبت تعداد الکترون -00

1 )15   2 )12   3 )14   4 )11 

 شود؟چند گرم گاز از محیط واکنش آزاد می AlCl3مول  0/0برای تهیة  -00

       
  

aq gs aqAl HCl AlCl H3 2 

 گرم 2/26( 4  گرم 5/6( 3  گرم 4/4( 2  گرم 4/15( 1

 در انحلال همچون آمونیوم نیترات کدام عبارت صحیح است؟ -09

 ( با افزایش سطح انرژی و کاهش پایداری همراه است.1

 باشد.انرژی مي( یک فرآیند گرماده با کاهش سطح 2

 یابد.کند و دمای سامانه کاهش مي( سامانه از محيط گرما دریافت مي3

 ( انحلال یک ترکيب همانند انحلال کلسيم کلرید در آب گرماده است.4

 کدام گزینه صحیح است؟ -54

Al( در واکنش ترميت اکسيد آلومينيم 1 O2  از اکسيد آهن پایدارتر است. 3

Nمول گاز نيتروژن  4/1( 2 مول است.  2شامل  2 N 14 

 شود.( در فرآیند زنگ زدن آهن از محيط گرما گرفته مي3

 دهند.دهنده، دما را افزایش مي( کاتاليزورها با سهم نزدیک کردن مواد واکنش4

در دماهای مختلف  Cو  Bو  Aپذیری سه نمک ة مقادیر انحلالدهندهای جدول که نشانبراساس داده -51

 باشند، کدام مطالب درست است؟می

دما  C 

 انواع نمک

04 04 54 04 

A 10 00 04 01 

B 00 00 00 04 

B 00 00 00 140 

 یابد.پذیری هر سه نمک با افزایش دما به یک نسبت افزایش مي( انحلال1

 کمترین مقدار است. Bپذیری نمک بيشترین و در انحلال Aپذیری نمک ( تأثير دما بر انحلال2

 در مقایسه با دو نمک دیگر کمتر است. Bپذیری نمک ( تأثير دما بر انحلال3

 است. Cبيشتر از نمک  Cو  Bپذیری دو نمک ( تأثير دما بر انحلال4
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 کدام گزینه صحیح نیست؟ -50

 آید.رنگ که از نفت خام بدست مي( هگزان یک حلال آلي بي1

N( گاز 2  شونده آن است.حلال برای هوا و گاز اکسيژن حل 2

 گيرد.ه به سمت اکسيژن آب قرار مي( در انحلال یوني کاتيون3

 فازی است. 3هوا، چوب و روغن یک مخلوط  ( آب،4

 کدام ویژگی صحیح است؟ -50

 توانند از کاغذ صافي عبور کنند.( تنها کلوئيدها مي2  ( کلوئيدهای ائروسل، گاز در مایع است.1

 ( سوسپانسيون دارای خاصيت تيندال است.4  ( بيشترین اندازه ذرات در حالت محلول است.3

Cuتروشیمیایی پیل گالوانی با توجه به سری الک -50 Mg کدام گزینه درست است؟ 

1 )Mg  اکسایش وCu دهد.الکترون مي 

( فرآیند نيم واکنش تيغه کاتدی 2 Cu e Cu2  است. 2

 رود.به منيزیم مي ( در مدار بيروني الکترون از قطب منفي مس3

 رود.ها از فلز مس به منيزیم مي( مدار دروني الکترون4

 گرافن دارای کدام ویژگی است؟ -50

 ای است.لایه 2( ساختار 2   ( دارای ساختار چهار وجهي است.1

 ( نام دیگر آن نانولوله است.4   وجهي لانه زنبوری است. 5( ساختار 3

 

 

 

انسان از طریق ............... کردن، علاوه بر تأمین نیازهای مادی، نیازهای اجتماعی و ............... نفس خود را نیز  -55

 دهد.پاسخ می

 کمبود -( کمک 4  عزت –( کار 3  کمبود –( کار 2  عزت –( کمک 1

 روز حداکثر چند ساعت است؟وقت، ساعت کار کارگران در شبانه در قراردادهای تمام -50

 ساعت 12( 4  ساعت 1( 3  ساعت 5( 2  ساعت 4( 1

 ؟شودنمیکدام گزینه از مخاطرات مکانیکی محیط کار محسوب  -50

 ( خرابي دستگاه4   ( صدا3  ( نحوة استقرار2  ( حوادث شغلي1

ای که مراجعة مشتریان آن را شدهبا توجه به همقدار کار انجام های پرداخت دستمزد،در کدام یک از روش -59

 شود؟کند، مزد مشخص میتعیین می

 ( دستمزد براساس ساعت کار2     ( مزد نامشخص1

 ( دستمزد براساس اندازة کار انجام شده4   ( دستمزد براساس نوع قرارداد3

 ؟نیستیط کار های زیر، جزء مخاطرات شیمیایی محکدام یک از گزینه -04

 ها( انگل4  ( دود فلزی3 ( سموم سيستميک2  ( مواد سمي1
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 های برگة فروش معتبر است؟کدام گزینه جزء ویژگی -01

 ( مهر فروشنده4  ( شماره سریال3 ( تفکيک محاسبه قيمت2  ( تاریخ و قيمت1

 شود؟تأمین نیاز کشور به خدمات گوناگون چگونه رفع می -00

 ( پاسخگویي سریع به نيازها2   ( ارائة خدمات آموزشي مناسب1

 ( واردات4   پذیری در ارائه خدمات( مسئوليت3

 کدام گزینه در مورد هدیه دادن در محیط کار در کشورهای گوناگون، صحیح است؟ -00

 ید در حين کسب و کار داده شود.( آمریکای لاتين: هدیه با1

 ( اروپا: با هدیه دادن گزاف ریسک تلقي رشوه را به جان نخرید.2

 ( جان  عرب: هدیه باید در مراسم جمعي داده شود.3

 ( چين: هدیه باید به طور خصوصي داده نشود.4

 شود؟فروشی، نرخ، بر چه مبنایی تعیین میدر کم -00

 ( ميزان عرضه4  ( ميزان تقاضا3  ( مراجع رسمي2  ( بازار آزاد1

ر های زیبا کدام یک از گزینه« ترین زمان ممکن با کیفیت استاندارد و مطلوبانجام کارها در کوتاه»عبارت  -00

 ؟نداردارتباطی 

 وری( بهره2     ( مدیریت منابع1

 ( تخمين زماني انجام کارها4   ( پایبندی به قول و فعل در معاملات3

 

 

 شود؟از روش موم برای چه موردی استفاده می -05

 ( هيچ کدام4  ( تعریف مسئله3  ( حل مسئله2  ( ابداع مسئله1

 کدام گزینه، ریسک مثبت است؟ -00

 ( کاهش4  ( اجتناب3   ( ارتقاء2   ( انتقال1

 کدام یک از عبارات زیر صحیح است؟ -00

 گردد.بندی ميبُعد دسته 6( نوآوری در سطح خرد در 1

 ( نوآوری فرآیند باید در یک سطح از سازمان انجام شود.2

 ( باز طراحي فرآیندها براساس اطلاعاتي فارغ از زمان و مکان است.3

 های صنعت شکل بگيرند.( فرآیندها باید حول محور خواسته4

 های یک کسب و کار است؟پرسش دربارة سیستم ارزیابی عملکرد شرکت مربوط به کدام یک از جنبه -09

 ( توليدی4   ( انساني3  ( بازاریابي2  ( سازماني1

 در طراحی محصولات براساس رقابت کدام موضوع باید مورد توجه قرار گیرد؟ -04

 ( ارزش4   ( رقبا3  ( جمعيت2 های موجود( حفره1
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کند. در این صورت منبع کولن الکتریسیته از مدار عبور می 044ثانیه بسته شود،  K ،04در مدار زیر، اگر کلید  -01

E چند ولت است؟ 

1 )100 

2 )60 

3 )20 

4 )200 

 

 

و هدایت مخصوص  mm210متر و سطح مقطع  0مقاومت اهمی یک قطعه فلز به طول  -00
m

.mm ، کدام 220

 است؟

 اهم 1( 4   اهم 4( 3  اهمميلي 100( 2  اهمميلي 10( 1

باشد. نیوتن می 054کیلومتر است،  14ها از هم ی آننیروی بین دو بار الکتریکی مثب مساوی وقتی که فاصله -00

 لن است؟مقدار بار هر کدام از دو بار الکتریکی، چند کو

1 )4   2 )2   3 )400   4 )200 

اند تشکیل شده نیروگاه سیکل ترکیبی از دو نیروگاه ............... و ............... که د ر مجاورت هم احداث شده -00

 است.

 بادی -( آبي 4  حرارتي –( آبي 3  گازی –( حرارتي 2  گازی –( آبي 1

درصد کاهش یابد، توان الکتریکی  10کند. اگر ولتاژ الکتریکی مصرف می وات توان 004ولتی،  004یک اتوی  -00

 اتو در حالت جدید تقریباً چند وات است؟

1 )112   2 )254   3 )312   4 )420 

qدر حالت سکون و بین دو بار  q3اگر بار  -50 c2 qو  8 c1 را در صورتی  q3و  q2ی بین دو بار باشد، فاصله 2

dکه  cm12  باشد، محاسبه نمایید. 6

 ( اطلاعات مسئله کافي نيست.4   6/3( 3   4( 2   2( 1

اگر مقدار جریان  -00 I به مقدار  یک مقاومتR  اهم را دو برابر کنیم، مقدار ولتاژ دو سر مقاومت مطابق با کدام

 باشد؟گزینه می

RI2   3 )RI( 2  کند.( تغييری نمي1
1
2
   4 )RI4 

 

 

 

 

 

دقیقه  10زمان پیشنهادی:   پایه دانش فنی 
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 باشد. مقدار ولتاژ منبع چند ولت است؟وات می 100مقاومت در مدار شکل زیر، توان  -00

1 )15 

2 )26 

3 )35 

4 )32 

 

 

 

 

 

 شود؟دقیقه، چند کولن الکتریسیته در مدار جاری می 0رو، در مدت در مدار روبه -09

1 )5 

2 )14 

3 )50 

4 )140 

 

 

 

 

قرار گرفته و نیرویی برابر با نیوتن بر کولن  04در یک میدان الکتریکی یکنواخت به شدت  qبار الکتریکی  -49
 43  باشد؟چند کولن می qشود. مقدار بار نیوتن بر آن وارد می 10

1 ) 260 10  2 )/  46 6 10  3 )/  51 5 10  4 ) 445 10 

 باشد، ولتاژ منبع چند ولت است؟ R1دو برابر مقدار مقاومت  R2اگر مقدار مقاومت در مدار شکل زیر،  -19

1 )1 

2 )12 

3 )14 

4 )24 

 

 

 

باشد. نیوتن می 054کیلومتر است،  14ها از هم ی آننیروی بین دو بار الکتریکی مثبت مساوی وقتی که فاصله -90

 مقدار بار هر کدام از دو بار الکتریکی، چند کولن است؟

1 )4   2 )2   3 )400   4 )200 
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اند، تشکیل شده نیروگاه سیکل ترکیبی از دو نیروگاه ............... و ............... که در مجاورت هم احداث شده -90

 است.

 بادی -آبي ( 4  حرارتي –( آبي 3  گازی –( حرارتي 2  گازی –( آبي 1

 است؟ نادرستکدام عبارت  -09

 شود.( با روش توليد برق فتوولتایيک، انرژی الکتریکي با جریان مستقيم توليد مي1

 کند.( توربين نيروگاه آبي، انرژی مکانيکي را به انرژی الکتریکي تبدیل مي2

 شود.( برای کاهش یا افزایش ولتاژ از ترانسفورماتور استفاده مي3

 شود.ه ساعاتي که مصرف انرژی الکتریکي در کل کشور زیاد باشد، ساعات اوج مصرف انرژی الکتریکي گفته مي( ب4

کنند. اگر فاصلة دو بار از را به هم وارد می Fاز یکدیگر واقع شوند، نیروی معین  dانم وقتی به فاصلة دو بار هم -90

 ها برابر است با:گاه نیروی بین آنبابر کنیم، آن هم را نصف و اندازة یکی از بارهای الکتریکی را دو

1 )F2   2 )F   3 )F8   4 )F4 

وات باشد، توان ورودی و  04باشد. اگر تلفات توان این موتور وات می 004توان خروجی یک موتور الکتریکی  -95

 ها به ترتیب از راست به چپ(بازده آن به ترتیب برابر با ............... وات و ............... درصد است. )گزینه

1 )600 – 10  2 )400 – 41   )400 – 10  4 )600 - 41 

 دهد؟متر چند ولت را نشان میاهم باشد، ولت 0برابر  R1در شکل زیر، اگر  -09

1 )6 

2 )2 

3 )12 

4 )12 

 

 

 

 

 

دیگر قرار دارند. در چه متری از یکدسانتی 9+ میکروکولن مطابق شکل زیر در فاصلة 15+ و 0دو بار الکتریکی  -90

 باشد؟+ میکروکولنی شدت میدان الکتریکی صفر می0ای از بار فاصله

 متریسانتي 2( 1

 متریسانتي 3( 2

 متریسانتي 5( 3

 متریسانتي 4( 4

 

 

درصد توان خروجی آن  04وات است. اگر تلفات توان این موتور  00/0000توان دریافتی یک موتور الکتریکی  -99

 باشد، توان خروجی این موتور چند اسب بخار است؟

1 )43/2   2 )644/2  3 )56/2   4 )45/2 
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/برابر  C25پیچی یک الکتروموتور در دمای مقاومت الکتریکی سیم -441 1 پیچی به است. اگر دمای سیم 5

C75 یابد؟ پیچ چند اهم افزایش میبرسد، مقاومت الکتریکی سیم/
C

 
  
 

1
0 004 

1 )3/0   2 )6/0   3 )2/1   4 )4/1 

 


